20250603题解

A
直接构造1,2,...,n-1,k-n(n-1)/2即可。

B
显然有三种情况：
若 ai、bi 均为数字，此时只需判断 ai是否等于 bi 即可。若 ai!=bi，那就无法实现各个数位上的数均相等，此时直接输出 NE 即可。
[bookmark: _GoBack]若 ai或 bi 为变量，另一个为数字，若变量已经赋值且与数字不一样，那么就输出 NE，否则就将该数字赋给该变量。
若 ai、bi均为变量，则我们可以用并查集记录相等的变量，若两个变量属于同一个集合但被赋了不一样的值，那就无法满足题意，此时直接输出 NE 即可。
若以上两种不合法情况均未发生，则说明能通过赋值使两个数组相等，此时输出 DA。

C
不难发现，此题的最小丑陋值（即答案）具有单调性，因此我们可以使用二分答案通过此题。
既然使用二分，我们首先要做的就是确定边界：我们假设左鞋和右鞋各自有一只，分别为 1 和 1000000000，它们的丑陋值是 999999999，即二分的上限；我们再假设左鞋和右鞋各自同样有一只，分别为 1 和 1，它们的丑陋值是 0，即二分的下限。
接着套上二分模板。

D
[image: ]
E
[image: ]


image1.png
ESXETREE— VR, BEFERNEE N SRESECR, BT NEIERTER
BBAZASER, ARSI T KA & RHEERZ A, SRS T, RESET
IBEERNE S HEVAME. (EESH TSRS, R A
BTSSR, SRE—TRT, B] num ERNENE MENAXEVIONE, Mo B
LAEANTHES N ESTSVGRER) | y FEERA/5), o, b RFESEISRTERAIE, 3
LBV E RN SR

Sla—zi+1)b-y+1)

i=1

:Zab—ayeJra—bz,-+z,vy,-—z,v+b—yi+1
i=1

num num

=num(ab+a+b+1)— Zz,y, (b+l)><z:, (a+1) Zy,

FIEA R M IR BB ATE SIEA QBT SIS AR TR EERRATA,
TXERRFAEAR), HEIERR T IS R B R AR S 48P,

=l S =R

o BOEERATKHE N SRS ESERIKE,
o B SN ERTM, FRgHrEEE.
o IRIE FENATCETES N SEN TS,




image2.png
Part 1: BiS

FHUIER,
TR, BNRNSREFIFINAS, A col; (RFEH ¢

Part2: IEX

ESTATLUENES NS EMBANIRIEL, TRIEEER, B me2il, HEReE
B c NNT EHBANISHES draz.,

TEERIERAT —MEEEEITEE: ¢ AT c BIS/NK 2 MIESERE, B2, « =
2lloez el > lloe dnes| | Sy FixiSEM, —RAIUBBIRSIAIET

ERINER TR, BRB SRS PFNIE, BNIERESSANREER
SRDEFRANIRRERT ., SR ICNENSERNEREAR 1 1, SUBRNIERTEIIL

FARREEN. MRS [logy dne | 1, SIRATHERSXREMEEER 2, ETaBY
oflog dnac] |

ETRERITRIS. BAFERNER o,y SET _SEM. B—NESASHENRES UK
ERED, RSN NIESERIEE, RIS, B MRS LA ERE, [
BMET—NIE, XSS N RN (BIEER, NTENR, HEERRERS
FEERA— EAEER, SR REFERNERRARERE) |

EHEEZE O(nlogn) (XERn, m FH) .




